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             KRAJEVNA SKUPNOST 

             LESKOVEC PRI KRŠKEM

ZAPISNIK

30. redne seje sveta KS Leskovec pri Krškem,

ki je bila v sredo, 5. 2. 2014 ob 19.00 uri v prostorih KS Leskovec.

Predlagani dopolnjeni dnevni red:

1. Sprejetje sklepa o potrditvi zapisnika 29. redne seje sveta KS

2. Potrditev poročila popisne komisije za leto 2013
3. Potrditev prerazporeditve
4. Poročilo o zaključni prireditvi za krajane
5. Imenovanje komisije za dodelitev sredstev sofinanciranja dejavnosti društev v KS Leskovec pri Krškem
6. Pobude in predlogi 

Prisotni so bili: pred. Bojan Mežič, Mirjana Marinčič, Jože Olovec, Ivan Kranjčevič, Stanislava Pavkovič, Andrej Salmič, Borut Arh, Iztok Arh, Jožica Bogovič in  strokovna sodelavka  Aleksandra Brodnik.
Odsotni je bil: Alojz Kerin.
Po ugotovljeni sklepčnosti in sprejetju dopolnjenega dnevnega reda je predsednik začel z vodenjem seje.

Ad. 1

Predsednik je svetnike pozval, da podajo pripombe in dopolnitve na zapisnik 29. redne seje. Pripomb ni bilo zato je predlagal naslednji sklep:
Sklep 1/1

Zapisnik 29. redne seje se sprejme v predlagani obliki.
Prisotnih 9 svetnikov.

Glasovanje:

ZA: 8; PROTI: 1
Predlagani sklep je bil sprejet.

Ad. 2
Predsednik sveta je skupaj s strokovno sodelavko predstavil poročilo popisne komisije za leto 2013. V komisiji so bili predsednik Iztkok Arh, ter članici Jožica Bogovič in Aleksandra Brodnik.
G. Olovec je postavil vprašanje ali je kosilnica, ki je bila kupljena 7. 11. 2011, v popisnem poročilu. Predsednik je povedal, da kosilnica ni v poročilu, ker ni v osnovnih sredstvih, ker je bila samo delno financirana na podlagi namenskih sredstev za vzdrževanje rekreacijskih objektov skladno s pravilnikom o financiranju KS in se uporablja za vzdrževanje igrišča v Veliki vasi. Predsedujoči je predlagal naslednji sklep:
Sklep 2/1

Poročilo popisne komisije za leto 2013 se sprejme v predlagani obliki.
Prisotnih 9 svetnikov.

Glasovanje:

ZA: 8; PROTI: 1
Predlagani sklep je bil sprejet.
Ad. 3
Predsednik je skupaj s strokovno sodelavko predstavil predlog prerazporeditve, ki je bila izvedena na koncu leta 2013, v znesku 243,00 € na proračunski postavki 8190 Urejanje naselij v KS. Po obrazložitvi je predsedujoči predlagal naslednji sklep:
Sklep 3/1

Predlog prerazporeditve v znesku 243,00 € se sprejme.
Prisotnih 9 svetnikov.

Glasovanje:

ZA: 9; PROTI: 0
Predlagani sklep je bil soglasno sprejet.

Ad. 4
Predsednik je povedal, da je bila v mesecu decembru zaključna prireditev v OŠ Leskovec pri Krškem. Predstavil je finančno poročilo prireditve. Povedal je tudi, da je bilo nabavljeno še dodatno za okrepčilo ob obisku korantov, glede na planirana sredstva vsled česar je bil plan presežen. Omenjeni plan je bil presežen za 20,05 €.
Prireditev je lepo uspela, čeprav ni bilo velikega obiska. Prireditev je bila pred božičem in tudi v bodoče bi jo planirali pred prazniki.

Ga. Pavkovič je podala pripombo, da bi morala biti avla šole po začetku prireditve osvetljena saj so nekateri obiskovalci, ki so zamujali mislili, da je predstava odpadla.

Ga. Marinčič je zanimalo zakaj je bila strežba posebej, ali ni bila s strani aktiva Kmečkih žena. Predsednik je pojasnil, da je bilo v preteklosti nekaj pomislekov in se je odločil, da se malo spremeni in je organiziral dekleta ter kostume, ki so sovpadali k božičnem času, ter tako malo popestril dogodek. 
Predsednik je še dejal, da je bilo na kontu planiranih 2.400,00 €, porabljenih pa je bilo 1.778,21 €.
Predsedujoči je predlagal naslednji sklep:

Sklep 4/1 

Finančno poročilo o zaključni prireditvi se sprejme v predlagani obliki.
Prisotnih 9 svetnikov.

Glasovanje:

ZA: 9; PROTI: 0
Predlagani sklep je bil soglasno sprejet.

Ad. 5

Predsednik seznani svetnike, da je potrebno sprejeti sklep o imenovanju komisije za dodelitev sredstev sofinanciranja delovanja društev v KS Leskovec pri Krškem, ki bo po preteku razpisnega roka obravnavala prispele vloge.
Predlagal je, da komisijo sestavljajo predsednik Iztok Arh, ter trije člani Bojan Mežič, Ivan Kranjčevič in Jožica Bogovič. Po soglasju predlaganih članov komisije je predsedujoči predlagal naslednji sklep:
Sklep 5/1 

Komisija za dodelitev sredstev za sofinanciranje delovanja društev v KS Leskovec pri Krškem v sestavi:
Predsednik: Iztok Arh

Člani: Ivan Kranjčevič, Bojan Mežič ter Jožica Bogovič

Prisotnih 9 svetnikov.

Glasovanje:

ZA: 9; PROTI: 0
Predlagani sklep je bil soglasno sprejet.

Ad. 6

Predsednik je pozval vse svetnike, da oddajo pobude o planu dela za leto 2014 z terminskimi plani do konca februarja 2014. Potrebno bo odpreti tudi NRP-je, da se bo finančno lahko realiziralo. V maju se bo plan še enkrat pregledal in v kolikor se izkaže, da kateri od projektov ne bo realiziran, se lahko sredstva prerazporedijo na druge projekte.
Predsednik je podal še informacijo, da morajo biti za projekte izpolnjeni pogoji za realizacijo kot so soglasja, lastništvo ter ponudbe za izvedbo, ki so priložene k pobudi, katere se bodo obravnavale na naslednji redni seji, ko se bo sprejemal plan dela za leto 2014.

G. Kerin je posredoval potrebo po ureditvi pluženja na cesti v Selcah, ki pa ni kategorizirana in vodi do domačije Kerin Martin in Kerin Ivan.

Podal je tudi potrebo po dodatnih sredstvih za ureditev odvodnjavanja, ter ureditev omenjene poti, ki pa se bo obravnavala v sklopu plana dela za leto 2014.

Predsednik je dejal, da bodo predlogi podani v plan dela za leto 2014. Kar se tiče pluženja, cesta je javno dobro ni pa še kategorizirana, glede na to da tam stanujejo bo odrejeno pluženje v kolikor bo to potrebno.

G. Olovec predlaga, da naj bi se Občino prepričalo za postavitev luči pri eko otoku na Gmajni. Predsedujoči ga je povprašal, kaj je z njegovo pobudo na 27. redni seji, kjer je bilo sprejeto, da je za omenjeno realizacijo zadolžen prav on.
Ker ni bilo več razprave se je predsednik zahvalil svetnikom in sejo zaključil.
Seja je bila končana ob 20:45 uri.

Številka: 900-1/2013
Zapisala:

Aleksandra Brodnik
Predsednik sveta KS Leskovec pri Krškem

Bojan Mežič
Leskovec pri Krškem, 5. 2. 2014
