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             KRAJEVNA SKUPNOST 

             LESKOVEC PRI KRŠKEM

ZAPISNIK

2. redne seje sveta KS Leskovec pri Krškem,

ki je bila v četrtek, 16. 12. 2014 ob 18.00 uri v prostorih PGD Leskovec.

Predlagani dopolnjeni dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti
2. Potrditev zapisnika 34. redne, 1. konstitutivne in 1. korespondenčne seje
3. Poročilo predsednika o primopredaji
4. Finančni načrt za leti 2015 in 2016 (sprejem sklepa)
5. Sklep o sejninah in nagradi predsednika
6. Imenovanje popisne komisije za leto 2014
7. Imenovanje komisije za spremembo Pravilnika o sofinanciranju društev v KS
8. Prometna ureditev v naselju Leskovec
9. Obvestila, pobude in predlogi
10. Razno
Prisotni so bili: pred. Olovec Jože, Antolič Dragotin, Arh Borut, Arh Damjan, Arh Stanislav, Kerin Alojz, Kerin Tatjana, Kranjčevič Aleš, Lekše Mitja, Logar Roman, Mežič Bojan, Mlakar Branko, Salmič Janez in  strokovna sodelavka  Aleksandra Brodnik.

Odsoten je bil Kranjčevič Ivan.
Ad. 1

Predsednik sveta KS Leskovec pri Krškem je ugotovil, da je seja sklepčna, prisotnih je 13 svetnikov od 14-ih. Po ugotovljeni sklepčnosti in sprejetju dnevnega reda je predsednik začel z vodenjem seje.

Ad. 2
Predsednik je svetnike pozval, da podajo pripombe in dopolnitve na zapisnik 34. redne seje iz prejšnjega mandata, katerega se ne potrdi na seji, ampak se ga vzame na znanje ter 1. konstitutivne in 1. korespondenčne seje.  Pripomb ni bilo zato je predlagal naslednji sklep:
Sklep 2/1

Zapisnik 1. konstitutivne in 1. korespondenčne seje se sprejme v predlagani obliki.
Prisotnih 13 svetnikov.

Glasovanje:

ZA: 13; PROTI: 0, VZDRŽAN: 0
Predlagani sklep je bil soglasno sprejet.

Ad. 3
Predsednik sveta je seznanil svetnike, da je bil narejen zapisnik o primopredaji med predsednikoma sveta KS Leskovec pri Krškem. Pripravil ga je bivši predsednik g. Bojan Mežič.
Predsednik sveta g. Olovec Jože je imel pripombo na prerazporejanje sredstev, ki so bila napisana v primopredajnem zapisniku. Predsednik sveta KS Leskovec pri Krškem g. Olovec Jože je pripravil poročilo o opravljeni primopredaji, ki je priloga tega zapisnika. Prav tako pa je priloga k tej točki tudi primopredajni zapisnik.

G. Mežič je povedal, da je bilo za tisk knjige v planu dela namenjenih 3.000,00 €, 349,05 € iz naslova sredstev vzdrževanja igrišč v Veliki vasi (soglasje), 207,60 € iz plana dela za 2014 (prehod preko potoka ter 443,35 iz vaških skupnosti Velika vas.
G. Logar je predlagal, da se o tej zadevi ne razpravlja več in da se ta zapisnik obravnava na Občini Krško.
Ad. 4
Predsednik je predstavil osnutek finančnega načrta za leto 2015-2016. Povedal je, da je osnutek potrebno potrditi, vendar pa bo potreben rebalans finančnega načrta. Predlagal je, da se več sredstev nameni za investicije, manj pa za praznik KS Leskovec pri Krškem in prireditve. Varčevalo pa se bo tudi pri nagradi predsednika.
G. Bojan Mežič predlaga, da se novim svetnikom poda pravilnik o financiranju krajevnih skupnosti v občini Krško, da bodo svetniki lažje razumeli razčlenjenost finančnega načrta. Pravilnik se svetnikom izroči v fizični obliki, po pošti.

Sklep 4/1 
Sklep o potrditvi osnutka finančnega načrta za leti 2015-2016 se sprejme v predlagani obliki.
Prisotnih 13 svetnikov.

Glasovanje:

ZA: 13; PROTI: 0, VZDRŽAN: 0
Predlagani sklep je bil soglasno sprejet.

Ad. 5
Predsednik predlaga, da se sejnine in nagrada predsedniku izplačuje tako, kot je bilo v prejšnjem mandatu. Sejnina na sejo bi znašala 20,00 €/neto, nagrada predsedniku pa 3,9 % letne županove plače.
G. Mlakar Branko je predlagal, da bi se ta denar doniral v šolo za prehrano otrok, vendar pa je ga. Tatjana Kerin povedala, da imajo otroci možnost za brezplačno prehrano, vendar pa te hrane ne cenijo, zato ne ve, če je res smotrno dajat denar za prehrano otrok. G. Bojan Mežič je povedal, da v mandatu 2006-2010 ni bilo sejnin, od 2010-2014 pa so se sejnine uvedle nazaj. Predlaga, da se sejnine izplačujejo, vsak svetnik pa se odloči, kam bo ta denar namenil. G. Kranjčevič Aleš pa je še povedal, da v KS Veliki Trn denar za sejnine namenijo za krajevni praznik.

Predsednik še enkrat predlaga, da članom sveta KS pripada sejnina za udeležbo na sklepčni redni ali izredni seji v višini 20,00 € neto .
II.

Predsedniku sveta KS pripada nagrada glede na obseg nalog, ki jih opravlja za KS, in sicer znaša nagrada (skupaj s sejninami za vodenje sej sveta KS) 3,9% bruto letne županove plače, brez njegovega dodatka za delovno dobo.
Nagrada se predsedniku sveta KS ter sejnine svetnikom KS  izplačujejo praviloma polletno.

Drugi stroški se ne izplačujejo.
Sklep 5/1 

Svet KS Leskovec sprejme sklep, da članom sveta ks Leskovec pri Krškem pripada sejnina za udeležbo na sklepčni redni ali izredni seji v višini 20,00 € neto ter da predsedniku sveta KS Leskovec pri Krškem pripada nagrada glede na obseg nalog, ki jih opravlja za KS in sicer znaša nagrada 3,9 % bruto letne županove plače, brez njegovega dodatka na delovno dobo.  Sejnine in nagrada se izplačuje praviloma polletno. Sklep se sprejme v predlagani obliki.
Prisotnih 13 svetnikov.

Glasovanje:

ZA: 11; PROTI: 0, VZDRŽAN: 2
Predlagani sklep je bil sprejet.
Ad. 6
V skladu s 36., 37., 39. in 40. členom Zakona o računovodstvu (Uradni list RS, št. 23/99 in 30/2002-ZJF-C), in 114. členom Statuta občine Krško (Uradni list RS, št. 98/00 – prečiščeno besedilo, 5/2003, 57/2006, 47/2010, 90/11, 27/2014),  je potrebno sprejeti sklep o popisu ter sestavi in delu popisne komisije za leto 2014
1.

V popisno komisijo so imenovani:

	1. 
	Kerin Tatjana
	predsednik

	2.  
	Kerin Alojz
	član

	3. 
	Brodnik Aleksandra
	članica


2.

Naloge predsednika komisije so:

· določitev nalog za pripravo sredstev za popis,

· skrbi za nemoten potek vseh delov popisa v skladu s terminskim planom,

· skrbi, da popisna komisija pravočasno pridobi popisne liste, odda končno poročilo o popisu ter ga posreduje na oddelek za javne finance in proračun Občine Krško.

3.

Popisna komisija je dolžna popisati sledeče:

· neopredmetena dolgoročna sredstva,

· opredmetena osnovna sredstva,

· zaloge,

· gotovino v blagajni,

· denarna sredstva na računih,

· terjatve in obveznosti,

· izvenbilančno evidenco.

4. 

Popisna komisija ugotavlja stanje na dan 31.12.2014 s popisovanjem ter sestavlja popisne liste in poročilo o popisu.

Člani popisne komisije so odgovorni za resničnost s popisom ugotovljenega stanja, pravilnost sestavitve popisnih listov, pravočasnost popisa in pravilnost poročila o popisu.

5.

Popisna komisija prične s popisom takoj po sprejetju tega sklepa in ga zaključi ter posreduje v potrditev predsedniku KS  do 9. 2. 2015 .

Poročilo se skupaj s sklepom, potrjenega s strani predsednika KS dostavi na oddelek za javne finance in proračun Občine Krško najkasneje do 9. 2. 2015.

6.

Predsednik sveta KS ter odgovorni za posamezna sredstva, ki so predmet tega popisa, so dolžni omogočiti popisni komisiji, da kvalitetno in v rokih izvede popis.

Sklep 6/1 

Svet KS Leskovec sprejme sklep o popisu ter sestavi in delu popisne komisije za leto 2014.

Prisotnih 13 svetnikov. 
Glasovanje:

ZA: 13; PROTI: 0  
Predlagani sklep je bil soglasno sprejet.

Ad. 7
Predsednik predlaga, da se imenuje komisija za spremembo Pravilnika o sofinanciranju društev v Krajevni skupnosti Leskovec pri Krškem. Predlaga se:
· Predsednik komisije: Kranjčevič Aleš

· Član: Arh Borut

· Član: Kranjčevič Ivan

Sklep 7/1 

Svet KS Leskovec je sprejel sklep o imenovanju komisije za spremembo Pravilnika o sofinanciranju društev v Krajevni skupnosti Leskovec pri Krškem. V sestavi : Za predsednika Kranjčevič Aleša ter člana Arh Boruta in Kranjčevič Ivana. 

Prisotnih 13 svetnikov. 
Glasovanje:

ZA: 13; PROTI: 0  

Predlagani sklep je bil soglasno sprejet.

Ad. 8
Predsednik sveta KS Leskovec pri Krškem je povedal, da je prejel kar nekaj pobud za prometno ureditev v Krajevni skupnosti. Pobude so naslednje:
· Rekonstrukcija novo zgrajenega rondoja v Leskovcu tako, da bo omogočal normalno in varno prometno pretočnost vsaj za vsa osebna vozila in kombije. Predlog je, da se namesto elipse izvede krog ustreznega premera.

· Na vhodu v Leskovec, s strani Velike vasi (pred kapelico na Wolfovi ulici), se naj umesti hitrostna ovira, ki bo omejevala hitrost na dejanskih cca 50 km/h. Hitrostna ovira naj bo izvedena kot povišan del vozišča na določeni dolžini.
· Cona 30 naj se ohrani  samo na relaciji OŠ Leskovec do odcepa za ulico Anke Salmič (varianta odcep za Črnile) in na Trgu borcev tako, kot do sedaj.

· Ovinek pri domačiji Vakselj naj se čimprej rekonstruira in posledično omogoči varno srečevanje vozil v prometu. Rekonstruirati vsaj vozišča, dobro pa bi bilo tudi pločnik.

· Preveriti možnost razširitve vozišča na Sejmiški ulici na širino, ki bi omogočala srečevanje dveh osebnih vozil, kar sedaj ni mogoče. Alternativna varianta (povezava po Gozdni ulici) zaradi neprimernega priključka na glavno cesto ni primerna.

· Predvideni pol rondo na stičišču Wolfove in MDB naj se vrne v ponovno obravnavo, da ne bomo dobili take rešitve kot je novi rondo ali dostop do vrtca Vila v smislu dodatne ovire na cesti. G. Mežič je povedal, da to zadevo rešuje investitor Adriaplin d.d., izrisuje pa Savaprojekt d.d. 

· Potrebno je urediti režim mirujočega prometa (parkiranje na pločniku in vozišču) v ulici 11. nobembra, na Trgu borcev in na odcepu za Ulce.

· Predlaga se izvedba oz. zarisovanje vsaj dveh dodatnih prehodov za pešce in sicer:

· V ulici 11. novembra pri trgovini KZ Krško

· V ulici Anke Salmič pri priključku z Grebenčevo.
· Izris sredinske črte v ulici Anke Salmičeve

· V Wolfovi ulici upočasnitev prometa (enosmerna ulica, ležeči »policaji«).

Ad. 9

Prejel pa je tudi še nekaj drugih pobud, obvestil in predlogov:
· Osvetlitev prostora pred farno cerkvijo v Leskovcu (prireditve, koncerti, …)

· Stebrički ob pokopališču. Združiti, se pravi prestaviti ali nabaviti nadomestne.

· Znižanje robnika na Trgu borcev pri vhodu (zavijanje) v ul. Staneta Žagarja, kar bi omogočilo lažje zavijanje pri vključevanju v promet. Po trenutnem stanju tudi osebni avtomobil »porabi« ves nasprotni pas za vključevanje.
· Namestitev ogledala pri gasilskem domu Leskovec, saj živa meja zakriva pogled voznikom. Predlog je, da se namesti ogledalo iz Selc, tam pa namesti večji in primernejši. Varianta je tudi uporaba dveh ogledal, ki sta nameščena na drogu za razsvetljavo na Trgu borcev in ne služita namenu.

· Obsekovanje vejevja in napol porušenih dreves ob cesti Leskovec – Selce. Predlog je, da občina opozori lastnike, sicer pa to opravi sama na stroške lastnika. Da ne bo prepozno!

· Poplavna ogroženost v Veliki vasi. Ne moremo se več izgovarjati na stoletne vode, saj se poplave dogajajo vsako leto. V Veliki vasi je ogroženih več stanovanjskih objektov in stroški vsakokratne sanacije so visoki (cca 8.000,00 €/objekt) ter so seveda prepuščeni in v breme lastnikov. Smatra se, da je mogoče (nasip, čiščenje struge, poglobitev, zadrževalnik, …) naselje obvarovati pred velikimi vodami. Načrtovanju in k ukrepanju je potrebno pristopiti takoj. G. Branko predlaga, da se pozove nekoga iz vodnega gospodarstva, da preveri zadevo na terenu. Pobudo je poslal g. Stanislav Arh. Dopis (Pobuda g. Arha) je priloga tega zapisnika.
· Odkup zemljišča v neposredni bližini gasilskega doma v Leskovcu (1.500 m²), ki se prodaja, za potrebe tako imenovanega tretjega centra Leskovec (gasilski dom, Dom Leskovca, poštni urad, KS, avtobusno postajališče, večnamenski velik parkirni prostor ter mogoče dodatne enote povezane s trgom…). Predlaga se, da občina uvrsti nakup tega zemljišča v proračunsko leto 2015 in ga odkupi, saj predstavlja smiselno zaokrožitev že izvedenega nakupa (pred leti – po 37 €/m²) zemljišča nasproti pokopališča.

· Eko otok na Gmajni (stičišče Vrtnarske in Sejmiške) naj se prestavi v notranjost razpoložljivega zemljišča ob ohranitvi zelenja kot naravne zaščite. Enako velja za obveščevalni pano.

· Osvetlitev ob eko otoku na Gmajni oziroma na delu vozišča v ulicah Vrtnarska pot in Sejmiška, ker v dolžini 80 do 100 m ni izvedena razsvetljava.

· Dokončanje odvodnjavanja ob cesti v Selcah in sicer v spodnjem delu omenjene ceste (večina odvodnjavanja je že izvedena), saj je pretočnost obstoječih betonskih cevi veliko premajhna. Kot posledica se pojavlja poplavljenost vozišča pod domačijo Kerin in poplave oziroma pretok vode po dvorišču domačije Arh. Omenjeno odvodnjavanje je seveda tudi pogoj, da se sploh pristopi k modernizaciji makedamske ceste. G. Mežič Bojan se strinja, da se sanira omenjeno zadevo, vendar pa je cesta sedaj javno dobro, kategorizirana pa bo pod JP1. G. Branko Mlakar pa je povedal, da je potrebno odvodnjavanje temeljito uredit. Poda se tudi predlog na občino.
· Podan je predlog (Združenje VSO), da se ohrani vojašnica v Vejerju, uredi okolica in namesti spominska plošča na objekt, ki predstavlja spominski objekt na boje naših fantov v času osamosvojitvene vojne za Slovenijo. V kolikor sredstva tega ne dopuščajo, se predlaga, da se sanira vsaj streha in prepreči nadaljne propadanje objekta.

· Ureditev bankine v dolžini cca 20m ob cesti Leskovec – Volovnik pred bodočim naseljem Gmajna 3. Zaradi neurejene bankine se že pojavljajo razpoke na asfaltnih prevlekah. Ta odsek je JP1.

· Žarnice v vasi Selce ne gorijo, zato se pokliče Arh elektromehanika d.o.o.

· Veniše – ureditev ceste proti Zajčkom, potrebna je asfaltacija (preplastitev). Cestni odsek je kategoriziran JP1.
· V Sejmiški ulici (Odsek JP1) je potrebno narediti pločnik, saj se ne moreta srečati niti dva avtomobila in je zelo nevarno za pešce. Pločnik se naredi pred gozdom in do hiše družine Preskar.

Na proračunski postavki 8114 Investicije in investicijsko vzdrževanje je zmanjkalo 7.484,03 € sredstev, zato se jih prerazporedi iz drugih proračunskih postavk na PP 8114, da se pokrije negativni znesek. 

Sklep 9/1 

Svet KS Leskovec je sprejel sklep, da se prerazporedi 7.484,03 sredstev na proračunsko postavko 8114 Investicije in investicijsko vzdrževanje iz drugih proračunskih postavk.

Prisotnih 13 svetnikov. 
Glasovanje:

ZA: 13; PROTI: 0  

Predlagani sklep je bil soglasno sprejet.
Predsednik je povedal, da smo prejeli dopis iz občine Krško za izdajo soglasja k ukinitvi in odtujitvi javnega dobra (zadeva Rabzelj). Rešujejo vlogo za zamenjavo nepremičnine par.št. 1242/18 k.o. Leskovec za del zemljišč parc.št. 19/1, parc.št. 2442 in parc.št. 2443 k.o. Leskovec. Lastnika zemljišč parc.št. 19/1, parc.št. 2442 in parc.št. 2443 k.o. Leskovec sta Rabzelj Frančiška in Alojz, Veniše 17.
Sklep 9/2
Svet KS Leskovec sprejme sklep o izdaji soglasja k ukinitvi in odtujitvi javnega dobra na nepremičnini parc.št. 1242/18 k.o. Leskovec za del zemljišč parc.št. 19/1, parc.št. 2442 in parc.št. 2443 k.o. Leskovec. Lastnika zemljišč parc.št. 19/1, parc.št. 2442 in parc.št. 2443 k.o. Leskovec sta Rabzelj Frančiška in Alojz, Veniše 17, 8273 Leskovec pri Krškem.
Prisotnih 13 svetnikov. 
Glasovanje:

ZA: 13; PROTI: 0  

Predlagani sklep je bil soglasno sprejet.
Predsednik sveta KS Leskovec pri Krškem predlaga, da se sklep o pravnih poslih v znesku do 2.000,00 € z DDV poda v fazo mirovanja. Pripravi se nov sklep za manjši znesek, sprejel pa se bo na korespondenčni seji. Pripravi se predlog sklepa o pravnih poslih. 

Sklep 9/3
Svet KS Leskovec sprejme sklep, da se sklep o pravnih poslih v znesku do 2.000,00 € z DDV poda v fazo mirovanja. Pripravi pa se predlog sklepa o pravnih poslih za manjši znesek, ki bo podan na korespondenčni seji.

Prisotnih 13 svetnikov. 
Glasovanje:

ZA: 13; PROTI: 0  

Predlagani sklep je bil soglasno sprejet.
Predsednik predlaga, da se prenovi spletna stran. Pridobili so dve ponudbi za posodobitev spletne strani (ni veliko sprememb) v znesku cca 500,00 in za novo spletno stran cca 1.500,00 €. Na novi spletni strani bi tudi krajani lahko podajali pobude.
Predsednik predlaga, da se ustvari ekipa za spletno stran in sicer Bizjak Dajan, Kranjčevič Aleš ter Arh Damjan in pripravi predlog za spletno stran.

Ad. 10
Svetnik g. Branko Mlakar je povedal, da je v petek 12. 12. 2014 ob 17:00 v Gasilskem domu Velika vas predstavitev knjige o Veliki in Gorenji vasi.

G. Mežič Bojan je povedal, da je na prireditvi 29. 12. 2014 (Pevsko društvo Laudate) imel predsednik sveta G. Olovec Jože govor, ki pa je bil skrajno neprimeren za to prireditev. Vedenje ni bilo dostojno. 
Predsednik se je zahvalil svetnikom za sodelovanje ter končal sejo.
Seja je bila končana ob 19.51 uri.

Številka: 900-19/2014
Zapisala:

Aleksandra Brodnik
Predsednik sveta KS Leskovec pri Krškem

Olovec Jože
Leskovec pri Krškem, 17. 12. 2014
